
 

 

 

 

≪来場者アンケート≫ 

 議会報告会には、総数６７名の方の参加をいただきました。アンケートの集

計結果は、以下のとおりです。 

 ご協力いただきましてありがとうございました。 

 なお、当日いただいたご意見やアンケートに対する回答は、

後日ホームページにてお知らせしますので、今しばらくお待ち

ください。 

 

 

  都市環境委員会 福祉文教委員会 総務委員会 

参加のきっかけ 

（複数回答あり） 

広報折り込みチラシ ４人 ９人 ７人 

市議会だより ５人 ６人 11 人 

ホームページ ３人 ３人 ３人 

公共施設等のポスター １人 ３人 ２人 

市議会議員からの案内 ５人 ９人 ８人 

その他 ０人 １人 ３人 

内容について 

大変わかりやすかった ０人 １人 １人 

分かりやすかった ５人 12 人 14 人 

やや分かりにくかった ２人 ２人 ３人 

分かりにくかった ０人 ０人 ０人 

時間について 

長かった ０人 ０人 ０人 

じゅうぶんであった ５人 ９人 ５人 

やや短かった ３人 ５人 10 人 

短かった ０人 ３人 ３人 

評価について 

満足できた ０人 ３人 １人 

やや満足できた ５人 11 人 ８人 

やや不満 ２人 ３人 ７人 

不満 １人 ０人 １人 

年齢別 

30 代 １人 ０人 ０人 

40 代 １人 １人 ０人 

50 代 ０人 ３人 １人 

60 代 ７人 ５人 ４人 

70 代以上 ８人 11 人 20 人 

参加者数 17 人 20 人 30 人 

アアアンンンケケケーーートトト結結結果果果にににつつついいいててて   



 

 

当日のアンケート用紙 


